
ATA Nº. 64/2023 
Aos 11 (onze) dias do mês de setembro de 2023 (dois mil e vinte três), às 19 (dezenove) horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão, o Presidente, Roberto Gorgen, solicitou ao Vereador 
Aloisio Remo Alves Xavier que realizasse a leitura de trecho bíblico. Dando continuidade aos trabalhos, 
convidou o Diretor de Expediente para que fizesse a leitura da ata anterior de nº 63/2023, que depois de lida foi 
aprovada por unanimidade. Após o Diretor realizou a leitura das correspondências, proposições e projetos de 
lei. Proposições: Ver. Roberto Gorgen – Indicação – Que o Poder Executivo viabilize a aquisição de um 
triturador de galho. Ver. Roberto Gorgen – Indicação – Que o Poder Executivo viabilize a aquisição de um 
britador móvel. Ver. Alison Schenkel – Pedido de Providência - Que a Secretaria de Obras providencie 
cuidados especiais com o calçamento no trecho que liga cidade a Arroio das Pacas, necessitando fixar o 
cordão e as laterais do mesmo. Ver. ª Ivanir Maria Araldi – Pedido de Providência – que o Poder Executivo 
providencie a limpeza de valas e bueiros no trecho de calçamento da Gruta até a comunidade de Arroio das 
Pacas. Ver. Roberto e subscrita por todos os Vereadores – Moção de Aplauso – pela solidariedade do povo 
Coloradense em ajudar os desabrigados pelas enchentes, bem como a todos os voluntários que foram até 
Roca Sales ajudar nos trabalhos de reconstrução. Em discussão não houve manifestações e foram deferidos 
pela Mesa Diretora.  Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 020/2023 – Institui a Ouvidora-geral do Município de 
Colorado/RS e dá outras providências. Parecer da Comissão Geral de Pareceres favorável e aprovado por 
unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. No Grande Expediente não 
havia Vereador inscrito. No espaço das explicações pessoais fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: 
Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – Teceu comentários em relação à Moção de Aplauso, e parabenizou a todos os 
envolvidos em ajudar as pessoas desabrigadas, e frisou da situação que as pessoas estão enfrentando com o 
desastre natura. Lamentou que os asfaltos que ligam a cidade de Colorado que necessitam de reparos, ficarão 
de lado com a situação do estado, por isso sugeriu que o Executivo busque solução com massa asfáltica e se 
faça mutirão de tapa buracos e sugeriu ajuda dos Vereadores. Ver. Daniel Dal Pizzol – Teceu comentários da 
participação dos Vereadores no evento da Escola Schwengber com os alunos, e destacou que é uma forma de 
gerar ideias novas e começar mudança de pensamentos. Disse ter sido uma honra participar. Citou também 
em relação ao tapa-buracos dizendo ser necessário a prefeitura resolver o problema e não precisa Vereadores 
irem ajudar no tapa buracos. Finalizou falando da desgraça no Vale do Taquari e parabenizou a ajuda de 
voluntários e disse que a Administração precisa apoiar. O Presidente Roberto se manifestou dizendo ser boas 
as colocações dos colegas Daniel e Erlei e é preciso mostrar união diante dos acontecimentos. Citou que a 
mobilização ocorreu não para alguém se promover e sim ajudar na tragédia ocorrida. Muitos outros gostariam 
de ter ajudado indo junto, mas ficou difícil pela data, mas mesmo assim Colorado esteve representado e todos 
estão de parabéns. Finalizou dizendo que é preciso se mobilizar também quando no município há 
necessidades. Ver. Sandro Zanotto – falou que foi gratificante o trabalho na escola com os alunos e que é 
preciso fazer mais vezes. Em relação ao tapa buracos, lembrou que já passou da hora do Município fazer algo. 
Parabenizou a todos os envolvidos em ajudar as vítimas da enchente lamentou que não foi caminhão da 
prefeitura levar a retroescavadeira. Ver. ª Francini Pazinato – Falou da ida à escola e da importância do 
trabalho realizado. Lamentou que a Administração não teve empatia em ajudar, e devia pensar se a tragédia 
tivesse ocorrido no Município. Ver. Aloisio Remo Alves Xavier – Destacou que já solicitou inúmeras vezes 
pedido de providência em relação ao asfalto e que não fora atendido, e lamentou que ainda não ocorreram 
melhorias, pois está havendo politicagem, inclusive destacou o Vereador que há boatos que para haver 
recapeamento deverão criar partido político. Finalizou dizendo estar em estado calamitoso a trafegabilidade 
pela VRS-819. Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – Sugeriu uma reunião com o Prefeito para discutir uma forma de 
resolver o problemas dos buracos no asfalto. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o 
Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente. Ata que após lida e 
aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 11 de setembro de 2023. 


